



سال چهاردهم شماره ۳۸۹۶ | شنبه ۴ اسفند ماه ۱۳۹۷ | ۱۵ صفر ۱۴۲۹ | ۲۳ فوریه ۲۰۰۸

سکوی دوم گرانی اجاره بها در کشور از آن بوشهر است

■ بر اساس آخرین آمار گزینی نفوس و مسکن در سال ۸۵ جمعیت استان بوشهر حدود ۸۸۶ هزار نفر است که از این تعداد حدود ۵۷۷ هزار نفر به جمعیت شهری و ۳۰۰ هزار نفر به جمعیت روستایی اختصاص دارد

۸۰ درصد مراجعات پزشکی قانونی، معاینات سرپایی است

۸۷ درصد طرح‌های زودبازده بوشهر موفقیت آمیز است

ساخت ۳۰ واحد آموزشی در گناوه در یک سال اخیر

حضور گازپروم در بخش بالادستی و LNG و پارس جنوبی

در این مذاکرات زمینه‌های همکاری بسیاری را بررسی کردیم که توسعه ۲۲ میدان گازی پارس جنوبی و استخراج گاز در ایران، تولید گاز مایع و ال‌ان‌جی، همکاری در صنعت نفت ایران و ساخت خطوط لوله گاز از این جمله‌اند

خبرهای آخر

۱۲۲ میلیارد ریال زکات به کمیته‌های امداد دادند

دیر ستاد احیای زکات کشور گفت: امسال مردم نیک‌اندیش این استان ۱۲۲ میلیارد ریال زکات به حساب کمیته امداد امام خمینی (ره) واریز کرده‌اند. حسین نبی‌پور همایش زکات در شهرستان دشتستان بوشهر افزود: مبلغ پنج‌جهاز میزان زکاتی است که خودمردم اقدام به توزیع آن بین فقیران کرده‌اند.

وی با اشاره به این که از میزان دقیق زکاتی که مردم خود به فقیران کمک کرده‌اند، اطلاع کافی در دست نیست، متسولان دشتستان بوشهر استان هادوقف هستند، برای احیای قریبه زکات با کمیته امداد همکاری می‌شوند تا وصول زکات مسیری واقعی و اصلی خود را پیدا کنند.

دیر ستاد احیای زکات کشور اضافه کرد: زکات وصولی، در محل جمع‌آوری یا نظر معتمدان محلی میان نیازمندان تقسیم می‌شود. وی گفت: دولت برای وصول و جمع‌آوری هدفمند زکات و ساماندهی آن، برنامه‌های شوقی تیز دارد. نبی‌پور اشاره به برنامه‌ریزی کوتاه مدت، میان مدت و بلند مدت این ستاد براساس سند چشم‌انداز ۲۰ ساله کشور برای احیای مسامدهی زکات گفت: بر اساس این برنامه‌ریزی رشد ۱۰۰ درصدی وصول زکات در هر سال لحاظ شده که این رشد در کوتاه مدت جواب داده است.

امام جمعه شهر بروجرد در مرکز شهرستان دشتستان نیز گفت: توزیع فرهنگ زکات، برکت در جامعه را افزایش می‌دهد و مایه خیر در زندگی می‌شود. جنت‌الاسلام و مسئولان جمعیت صلح‌افزود: پرداخت زکات از سوی افراد جامعه باعث حل بسیاری از مسائل و معضلات اجتماعی، فرهنگی و عمرانی در جامعه می‌شود.

مدیر کل کمیته امداد امام خمینی (ره) استان بوشهر هم‌هزار گز این همایش را احیای زکات، شوق زکات‌دهندگان، گسترش فرهنگ زکات و تقدیر از خادمان و علمای زکات اعلام کرد. سید عادلین موسوی افزود: بر اساس برآورد انجام‌شده میزان زکات تولید سالانه خرمای استان بوشهر ۲۰ میلیارد ریال است این در حالی است که به علت فرهنگ‌سازی نشدن از این میزان اسال فقط ۲۰۰ میلیون ریال وصول شده‌است.

گردوغبار، مدارس ابتدایی جزیره خارک را تعطیل کرد

به علت گرد و غبار ناشی از تندباد در خارک، اداره آموزش و پرورش، آموزشگاه‌های مقطع ابتدایی این جزیره را روز پنجشنبه تعطیل اعلام کرد.

مدیر آموزش و پرورش خارک گفت: بوزش تندباد که از دیشب آغاز شده گرد و خاک اولدی می‌جوارا موجب شده‌است. رمضان یاسر افزود: جزیره خارک دارای ۱۵ آموزشگاه و حدود ۶۰۰ دانش‌آموز در مقطع ابتدایی است. کارشناسان هواشناسی سرعت این تندباد فصلی که از سمت عربستان و عراق به سمت ایران وزیده است را بیش از ۵۰ کیلومتر در ساعت اعلام کرد.

جزیره خارک که ۱۷ کیلومتری شمال غربی بوشهر، با جمعیتی بیش از ۲۰ هزار نفر در آن‌ها، خلیج فارس واقع است.

پدیده جوی	آفتابی
ساعت باد	جنوب شرقی
سرعت باد	۸/۲ متر بر ثانیه
کمیته دما	۱۱ درجه سانتیگراد
پیشینه دما	۱۸ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۲۰ میلی‌بار
رطوبت	۱۲ درصد

پیروزی پرگل ابوذر کنگان مقابل مؤسسه کیش

در هفته پایانی از دور نخست مسابقاته‌های فوتبال لیگ دسته سوم کشور، تیم فوتبال ابوذر کنگان استان بوشهر با پیروزی پر گل ۷ بر صفر مقابل مؤسسه کیش جشنواره گل برپا کرد.

در این دیدار که در ورزشگاه شهید فرحی بندر کنگان برگزار شد، میثم پیرامی،



مهدی قلی‌زاده و نعمت‌الله قیلاسی برای تیم ابوذر کنگان گلزنی کردند. تیم ابوذر کنگان با این پیروزی و کسب ۲۳ امتیاز به عنوان تیم دوم دور دوم مسابقاته‌های فوتبال لیگ دسته سوم استان کیش کشور شد.

گفتنی است، حسن قنبریان، داور وسط و به همراه صادق پاکیزه کار و مهدی

استاندار اعلام کرد

۱۷۷ مصوبه در دومین سفر هیأت دولت به بوشهر

استان بوشهر در زمینه تحقق مصوبات سفر اول نمره قبولی از رئیس جمهوری دریافت کرده‌است



استاندار بوشهر گفت: هیأت دولت در دومین سفر استانی خود به استان بوشهر ۱۷۷ مصوبه ۹۰ تاخامنه‌نامه داشته‌است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی‌افراشته در نشست مدیران استان بوشهر با خبرنگاران مطبوعات و رسانه‌های این استان افزود: اگرچه رئیس جمهوری در دومین سفر استانی به بوشهر شمار مصوبه‌های این سفر را به صورت کلی ۱۰۰ مورد اعلام کرد اما در واقع برخی مصوبه‌های این سفر خود شامل چند مصوبه است. وی اضافه کرد: ۱۷ مصوبه‌های سفر دوم رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر مربوط به آموزش و پرورش است.

استاندار بوشهر گفت: در این سفر حدود ۴۰ میلیارد ریال برای تکمیل و تجهیز مدارس ساخته شده از سوی خیران مدرسه‌ساز در این استان اعتبار گذاشته شده است. افراشته اظهار داشت: همچنین در این سفر برای جزیره خارک یک مصوبه به امضا رسید که در واقع شامل ۱۸ بند و مصوبه در زمینه رفع مشکلات آب، برق، جمع‌آوری فاضلاب، خرید ۲ شناور برای حمل و نقل مردم استخر سر پوشیده و اورژانس هوایی برای انتقال بیماران است. وی درباره رفع مشکلات بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف گفت: اختصاص ۱۱۰ میلیارد ریال برای ساماندهی بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف از دیگر مواردی است که در دومین سفر رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر به تصویب رسید.

استاندار بوشهر بیان کرد: در بخش تربیت بدنی ۴ مصوبه شامل ساخت سالن دو و میدانی و ۱۸ سالن ورزشی، ساخت اسکله قایق‌رانی و تکمیل استاندارد ۱۵ هزار نفری بوشهر با ۲۵ میلیارد ریال در سفر دوم هیأت دولت برای توسعه زیرساخت‌های ورزش این استان به تصویب رسیده‌است.

وی افزود: در بخش اقتصاد و انرژی نیز در دومین نشست استانی هیأت دولت در بوشهر ۱۴ مصوبه تصویب شد که مهم‌ترین آن تمدید معافیت ۱۵ درصدی سود بازرگانی برای گمرک بوشهر و تلاش برای تعیین آن به همه گمرک‌های این استان در سال جاری است.

۳۵۰ هزار نونهال در مکتب القرآن آموزش می‌بینند

هم‌اینک ۳۵۰ هزار نفر از نونهالان پیش‌دستانی در کشور زیر پوشش آموزش مراکز مؤسسه مکتب‌القرآن هستند.

مدیرعامل مؤسسه مکتب‌القرآن کشور در همایش سراسری نمایندگان مکتب‌القرآن پیش‌دستانی کشور در بوشهر با بیان این مطلب افزود: این تعداد نسبت به پارسل که ۲۵۰ هزار نفر بوده، افزایش داشته‌است.

مهدی امین جعفری اضافه کرد: همچنین ۱۹ هزار مرئی نیز در کشور آموزش‌های لازم برای حضور در این مراکز دیده‌اند.

امین جعفری درباره اهمیت مراکز مکتب‌القرآن در جامعه گفت: با توجه به تهاجم فرهنگی موجود علیه کشور و نونهالان از سنین کودکی با باغ‌های قرآنی نشانی مؤثری در رفتار و کردار آنان در آینده دارد.

وی بیان کرد: همچنین این افراد در زمینه تحصیلی نیز جهش قابل توجهی در نظام ابتدایی بخصوص در کلاس اول و سایر پایه‌ها دارند.

امین جعفری اظهار داشت: علاوه بر این از لحاظ مسائل آموزشی و تربیتی نیز در نظام خانواده تحولات قابل توجهی صورت گرفته و این کودکان منازل را به کانون قرآن تبدیل کرده‌اند و نکات تربیتی مطرح در کلاس‌ها به خانواده منتقل شده و خانواده‌ها در راستای آموزش‌های قرآن کریم قدم برمی‌دارند.

وی گفت: در کلاس‌های مکتب‌القرآن حافظه سمعی و بصری استفاده می‌شود و نوشتن در این کلاس‌ها به دلیل تداخ نکردن با کلاس اول ممنوع است.

امین جعفری افزود: نظام آموزشی طرح مکتب‌القرآن نظام آموزشی ابتدایی هاست و در راستای همه‌دین‌دو شده هیچ تعلقاتی باهم ندارند.

معاون آموزش عمومی سازمان آموزش و پرورش استان بوشهر نیز گفت: توزیع قرآن ۱۲۰ هزاره در جامعه بخصوص در میان کودکان، نوجوانان و جوانان آنان را در مقابل آفات و وسوسه‌های دشمنان محفوظ نگه می‌دارد.

غلامرضا حاجی نژاد افزود: مراکز مکتب‌القرآن در استان‌ها با هدف خروج قرآن از محرومیت در آموزش و پرورش و پرورش نونهالان، با دریافت آموزش‌های لازم و تکمیل این آموزش‌ها در سایر مراحل تحصیلی، فرهنگ قرآنی در زندگی آنان نهادینه می‌شود.

مضوبات سفر اول رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر در بهمن سال ۸۴ باعث آبرومندی این استان شد.

وی با اشاره به این که استان بوشهر در زمینه تحقق مصوبات سفر اول نمره قبولی از رئیس جمهوری دریافت کرده‌است اظهار داشت: این نمره تنها به فرد و گروه خاصی تعلق ندارد بلکه به همه افراد و تلاشگران که دل در گرو توسعه و آبادانی این استان داشته‌اند، تعلق دارد.

افراشته تحقق مطالبات کارکنان و تلاشگران دستگاه‌های اجرایی و اداری این استان بوشهر را مورد تأکید قرار داد و گفت: سعی خواهیم کرد در حد امکان به مطالبات شما جماعه عمل بپوشانیم.

وی با بیان این که مصوبات سفر دوم رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر در لحاظ کمی و کیفی نسبت به مصوبات سفر دور اول بیشتر و سنگین‌تر است افزود: امیدوارم با سعی و تلاش جمعی و بی‌ضایف توانیم

۱۷ هزار شورای حل اختلاف در کشور فعالیت می‌کنند

استان بوشهر گفت: استان بوشهر دارای ۱۲ حوزه قضایی ۹ دادگستری و ۵ دادگاه بخش است.

حیدر بحرانی افزود: ۵ دادگاه تجدید نظر، ۳۰ دادگاه عمومی و ۲۷ شعبه دایراری امور قضایی را در استان بوشهر بر عهده‌دارند.

بحرانی گفت: همچنین ۱۰۶ نفر قضایی در محاکم قضایی استان و جنت‌الاسلام و المسلمین به‌عبارت معنی‌عزیزه علائحه اظهار داشت: با وجودی که کمیود ۶ هزار و ۸۰۰ کارمند در دستگاه قضایی وجود دارد، اسال مجوز جذب یکپزار و ۴۰۰ کارمند در دستگاه قضایی و ۱۷ هزار و ۱۰۰ نفر در محاکم قضایی این استان مشغول به خدمت هستند که ۴۸ درصد پست‌های مصوب این بخش نیز با کمیود نیرو ردهور است.

وی بدون اشاره به شمار برنده‌های این مسابقات با بیان این مطلب گفت: معتمدان علمای، متخصصان قضایی، مدیران امور و متخصصان علمی، تخصصی، استانی، قضایی و سیاسی موجود به منظور توسعه و پیشرفت استان بوشهر استفاده کنیم.

وی با بیان این مطلب که هیأت دولت به استان بوشهر در بهمن سال ۸۴ باعث آبرومندی این استان شد.

وی با اشاره به این که استان بوشهر در زمینه تحقق مصوبات سفر اول نمره قبولی از رئیس جمهوری دریافت کرده‌است اظهار داشت: این نمره تنها به فرد و گروه خاصی تعلق ندارد بلکه به همه افراد و تلاشگران که دل در گرو توسعه و آبادانی این استان داشته‌اند، تعلق دارد.

افراشته تحقق مطالبات کارکنان و تلاشگران دستگاه‌های اجرایی و اداری این استان بوشهر را مورد تأکید قرار داد و گفت: سعی خواهیم کرد در حد امکان به مطالبات شما جماعه عمل بپوشانیم.

وی با بیان این که مصوبات سفر دوم رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر در لحاظ کمی و کیفی نسبت به مصوبات سفر دور اول بیشتر و سنگین‌تر است افزود: امیدوارم با سعی و تلاش جمعی و بی‌ضایف توانیم

۱۷۷ مصوبه در دومین سفر هیأت دولت به بوشهر

مضوبات سفر اول رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر در بهمن سال ۸۴ باعث آبرومندی این استان شد.

وی با اشاره به این که استان بوشهر در زمینه تحقق مصوبات سفر اول نمره قبولی از رئیس جمهوری دریافت کرده‌است اظهار داشت: این نمره تنها به فرد و گروه خاصی تعلق ندارد بلکه به همه افراد و تلاشگران که دل در گرو توسعه و آبادانی این استان داشته‌اند، تعلق دارد.

افراشته تحقق مطالبات کارکنان و تلاشگران دستگاه‌های اجرایی و اداری این استان بوشهر را مورد تأکید قرار داد و گفت: سعی خواهیم کرد در حد امکان به مطالبات شما جماعه عمل بپوشانیم.

وی با بیان این که مصوبات سفر دوم رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر در لحاظ کمی و کیفی نسبت به مصوبات سفر دور اول بیشتر و سنگین‌تر است افزود: امیدوارم با سعی و تلاش جمعی و بی‌ضایف توانیم

مضوبات سفر اول رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر در بهمن سال ۸۴ باعث آبرومندی این استان شد.

وی با اشاره به این که استان بوشهر در زمینه تحقق مصوبات سفر اول نمره قبولی از رئیس جمهوری دریافت کرده‌است اظهار داشت: این نمره تنها به فرد و گروه خاصی تعلق ندارد بلکه به همه افراد و تلاشگران که دل در گرو توسعه و آبادانی این استان داشته‌اند، تعلق دارد.

افراشته تحقق مطالبات کارکنان و تلاشگران دستگاه‌های اجرایی و اداری این استان بوشهر را مورد تأکید قرار داد و گفت: سعی خواهیم کرد در حد امکان به مطالبات شما جماعه عمل بپوشانیم.

استاندار بوشهر گفت: هیأت دولت در دومین سفر استانی خود به استان بوشهر ۱۷۷ مصوبه ۹۰ تاخامنه‌نامه داشته‌است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی‌افراشته در نشست مدیران استان بوشهر با خبرنگاران مطبوعات و رسانه‌های این استان افزود: اگرچه رئیس جمهوری در دومین سفر استانی به بوشهر شمار مصوبه‌های این سفر را به صورت کلی ۱۰۰ مورد اعلام کرد اما در واقع برخی مصوبه‌های این سفر خود شامل چند مصوبه است.

وی اضافه کرد: ۱۷ مصوبه‌های سفر دوم رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر مربوط به آموزش و پرورش است.

استاندار بوشهر گفت: در این سفر حدود ۴۰ میلیارد ریال برای تکمیل و تجهیز مدارس ساخته شده از سوی خیران مدرسه‌ساز در این استان اعتبار گذاشته شده است.

افراشته اظهار داشت: همچنین در این سفر برای جزیره خارک یک مصوبه به امضا رسید که در واقع شامل ۱۸ بند و مصوبه در زمینه رفع مشکلات آب، برق، جمع‌آوری فاضلاب، خرید ۲ شناور برای حمل و نقل مردم استخر سر پوشیده و اورژانس هوایی برای انتقال بیماران است.

وی درباره رفع مشکلات بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف گفت: اختصاص ۱۱۰ میلیارد ریال برای ساماندهی بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف از دیگر مواردی است که در دومین سفر رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر به تصویب رسید.

استاندار بوشهر بیان کرد: در بخش تربیت بدنی ۴ مصوبه شامل ساخت سالن دو و میدانی و ۱۸ سالن ورزشی، ساخت اسکله قایق‌رانی و تکمیل استاندارد ۱۵ هزار نفری بوشهر با ۲۵ میلیارد ریال در سفر دوم هیأت دولت برای توسعه زیرساخت‌های ورزش این استان به تصویب رسیده‌است.

وی افزود: در بخش اقتصاد و انرژی نیز در دومین نشست استانی هیأت دولت در بوشهر ۱۴ مصوبه تصویب شد که مهم‌ترین آن تمدید معافیت ۱۵ درصدی سود بازرگانی برای گمرک بوشهر و تلاش برای تعیین آن به همه گمرک‌های این استان در سال جاری است.

استاندار بوشهر گفت: هیأت دولت در دومین سفر استانی خود به استان بوشهر ۱۷۷ مصوبه ۹۰ تاخامنه‌نامه داشته‌است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی‌افراشته در نشست مدیران استان بوشهر با خبرنگاران مطبوعات و رسانه‌های این استان افزود: اگرچه رئیس جمهوری در دومین سفر استانی به بوشهر شمار مصوبه‌های این سفر را به صورت کلی ۱۰۰ مورد اعلام کرد اما در واقع برخی مصوبه‌های این سفر خود شامل چند مصوبه است.

وی اضافه کرد: ۱۷ مصوبه‌های سفر دوم رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر مربوط به آموزش و پرورش است.

استاندار بوشهر گفت: در این سفر حدود ۴۰ میلیارد ریال برای تکمیل و تجهیز مدارس ساخته شده از سوی خیران مدرسه‌ساز در این استان اعتبار گذاشته شده است.

افراشته اظهار داشت: همچنین در این سفر برای جزیره خارک یک مصوبه به امضا رسید که در واقع شامل ۱۸ بند و مصوبه در زمینه رفع مشکلات آب، برق، جمع‌آوری فاضلاب، خرید ۲ شناور برای حمل و نقل مردم استخر سر پوشیده و اورژانس هوایی برای انتقال بیماران است.

وی درباره رفع مشکلات بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف گفت: اختصاص ۱۱۰ میلیارد ریال برای ساماندهی بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف از دیگر مواردی است که در دومین سفر رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر به تصویب رسید.

استاندار بوشهر بیان کرد: در بخش تربیت بدنی ۴ مصوبه شامل ساخت سالن دو و میدانی و ۱۸ سالن ورزشی، ساخت اسکله قایق‌رانی و تکمیل استاندارد ۱۵ هزار نفری بوشهر با ۲۵ میلیارد ریال در سفر دوم هیأت دولت برای توسعه زیرساخت‌های ورزش این استان به تصویب رسیده‌است.

وی افزود: در بخش اقتصاد و انرژی نیز در دومین نشست استانی هیأت دولت در بوشهر ۱۴ مصوبه تصویب شد که مهم‌ترین آن تمدید معافیت ۱۵ درصدی سود بازرگانی برای گمرک بوشهر و تلاش برای تعیین آن به همه گمرک‌های این استان در سال جاری است.

استاندار بوشهر گفت: هیأت دولت در دومین سفر استانی خود به استان بوشهر ۱۷۷ مصوبه ۹۰ تاخامنه‌نامه داشته‌است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی‌افراشته در نشست مدیران استان بوشهر با خبرنگاران مطبوعات و رسانه‌های این استان افزود: اگرچه رئیس جمهوری در دومین سفر استانی به بوشهر شمار مصوبه‌های این سفر را به صورت کلی ۱۰۰ مورد اعلام کرد اما در واقع برخی مصوبه‌های این سفر خود شامل چند مصوبه است.

وی اضافه کرد: ۱۷ مصوبه‌های سفر دوم رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر مربوط به آموزش و پرورش است.

استاندار بوشهر گفت: در این سفر حدود ۴۰ میلیارد ریال برای تکمیل و تجهیز مدارس ساخته شده از سوی خیران مدرسه‌ساز در این استان اعتبار گذاشته شده است.

افراشته اظهار داشت: همچنین در این سفر برای جزیره خارک یک مصوبه به امضا رسید که در واقع شامل ۱۸ بند و مصوبه در زمینه رفع مشکلات آب، برق، جمع‌آوری فاضلاب، خرید ۲ شناور برای حمل و نقل مردم استخر سر پوشیده و اورژانس هوایی برای انتقال بیماران است.

وی درباره رفع مشکلات بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف گفت: اختصاص ۱۱۰ میلیارد ریال برای ساماندهی بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف از دیگر مواردی است که در دومین سفر رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر به تصویب رسید.

استاندار بوشهر بیان کرد: در بخش تربیت بدنی ۴ مصوبه شامل ساخت سالن دو و میدانی و ۱۸ سالن ورزشی، ساخت اسکله قایق‌رانی و تکمیل استاندارد ۱۵ هزار نفری بوشهر با ۲۵ میلیارد ریال در سفر دوم هیأت دولت برای توسعه زیرساخت‌های ورزش این استان به تصویب رسیده‌است.

وی افزود: در بخش اقتصاد و انرژی نیز در دومین نشست استانی هیأت دولت در بوشهر ۱۴ مصوبه تصویب شد که مهم‌ترین آن تمدید معافیت ۱۵ درصدی سود بازرگانی برای گمرک بوشهر و تلاش برای تعیین آن به همه گمرک‌های این استان در سال جاری است.

استاندار بوشهر گفت: هیأت دولت در دومین سفر استانی خود به استان بوشهر ۱۷۷ مصوبه ۹۰ تاخامنه‌نامه داشته‌است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی‌افراشته در نشست مدیران استان بوشهر با خبرنگاران مطبوعات و رسانه‌های این استان افزود: اگرچه رئیس جمهوری در دومین سفر استانی به بوشهر شمار مصوبه‌های این سفر را به صورت کلی ۱۰۰ مورد اعلام کرد اما در واقع برخی مصوبه‌های این سفر خود شامل چند مصوبه است.

وی اضافه کرد: ۱۷ مصوبه‌های سفر دوم رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر مربوط به آموزش و پرورش است.

استاندار بوشهر گفت: در این سفر حدود ۴۰ میلیارد ریال برای تکمیل و تجهیز مدارس ساخته شده از سوی خیران مدرسه‌ساز در این استان اعتبار گذاشته شده است.

افراشته اظهار داشت: همچنین در این سفر برای جزیره خارک یک مصوبه به امضا رسید که در واقع شامل ۱۸ بند و مصوبه در زمینه رفع مشکلات آب، برق، جمع‌آوری فاضلاب، خرید ۲ شناور برای حمل و نقل مردم استخر سر پوشیده و اورژانس هوایی برای انتقال بیماران است.

وی درباره رفع مشکلات بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف گفت: اختصاص ۱۱۰ میلیارد ریال برای ساماندهی بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف از دیگر مواردی است که در دومین سفر رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر به تصویب رسید.

استاندار بوشهر بیان کرد: در بخش تربیت بدنی ۴ مصوبه شامل ساخت سالن دو و میدانی و ۱۸ سالن ورزشی، ساخت اسکله قایق‌رانی و تکمیل استاندارد ۱۵ هزار نفری بوشهر با ۲۵ میلیارد ریال در سفر دوم هیأت دولت برای توسعه زیرساخت‌های ورزش این استان به تصویب رسیده‌است.

وی افزود: در بخش اقتصاد و انرژی نیز در دومین نشست استانی هیأت دولت در بوشهر ۱۴ مصوبه تصویب شد که مهم‌ترین آن تمدید معافیت ۱۵ درصدی سود بازرگانی برای گمرک بوشهر و تلاش برای تعیین آن به همه گمرک‌های این استان در سال جاری است.

استاندار بوشهر گفت: هیأت دولت در دومین سفر استانی خود به استان بوشهر ۱۷۷ مصوبه ۹۰ تاخامنه‌نامه داشته‌است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی‌افراشته در نشست مدیران استان بوشهر با خبرنگاران مطبوعات و رسانه‌های این استان افزود: اگرچه رئیس جمهوری در دومین سفر استانی به بوشهر شمار مصوبه‌های این سفر را به صورت کلی ۱۰۰ مورد اعلام کرد اما در واقع برخی مصوبه‌های این سفر خود شامل چند مصوبه است.

وی اضافه کرد: ۱۷ مصوبه‌های سفر دوم رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر مربوط به آموزش و پرورش است.

استاندار بوشهر گفت: در این سفر حدود ۴۰ میلیارد ریال برای تکمیل و تجهیز مدارس ساخته شده از سوی خیران مدرسه‌ساز در این استان اعتبار گذاشته شده است.

افراشته اظهار داشت: همچنین در این سفر برای جزیره خارک یک مصوبه به امضا رسید که در واقع شامل ۱۸ بند و مصوبه در زمینه رفع مشکلات آب، برق، جمع‌آوری فاضلاب، خرید ۲ شناور برای حمل و نقل مردم استخر سر پوشیده و اورژانس هوایی برای انتقال بیماران است.

وی درباره رفع مشکلات بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف گفت: اختصاص ۱۱۰ میلیارد ریال برای ساماندهی بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف از دیگر مواردی است که در دومین سفر رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر به تصویب رسید.

استاندار بوشهر بیان کرد: در بخش تربیت بدنی ۴ مصوبه شامل ساخت سالن دو و میدانی و ۱۸ سالن ورزشی، ساخت اسکله قایق‌رانی و تکمیل استاندارد ۱۵ هزار نفری بوشهر با ۲۵ میلیارد ریال در سفر دوم هیأت دولت برای توسعه زیرساخت‌های ورزش این استان به تصویب رسیده‌است.

وی افزود: در بخش اقتصاد و انرژی نیز در دومین نشست استانی هیأت دولت در بوشهر ۱۴ مصوبه تصویب شد که مهم‌ترین آن تمدید معافیت ۱۵ درصدی سود بازرگانی برای گمرک بوشهر و تلاش برای تعیین آن به همه گمرک‌های این استان در سال جاری است.

استاندار بوشهر گفت: هیأت دولت در دومین سفر استانی خود به استان بوشهر ۱۷۷ مصوبه ۹۰ تاخامنه‌نامه داشته‌است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی‌افراشته در نشست مدیران استان بوشهر با خبرنگاران مطبوعات و رسانه‌های این استان افزود: اگرچه رئیس جمهوری در دومین سفر استانی به بوشهر شمار مصوبه‌های این سفر را به صورت کلی ۱۰۰ مورد اعلام کرد اما در واقع برخی مصوبه‌های این سفر خود شامل چند مصوبه است.

وی اضافه کرد: ۱۷ مصوبه‌های سفر دوم رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر مربوط به آموزش و پرورش است.

استاندار بوشهر گفت: در این سفر حدود ۴۰ میلیارد ریال برای تکمیل و تجهیز مدارس ساخته شده از سوی خیران مدرسه‌ساز در این استان اعتبار گذاشته شده است.

افراشته اظهار داشت: همچنین در این سفر برای جزیره خارک یک مصوبه به امضا رسید که در واقع شامل ۱۸ بند و مصوبه در زمینه رفع مشکلات آب، برق، جمع‌آوری فاضلاب، خرید ۲ شناور برای حمل و نقل مردم استخر سر پوشیده و اورژانس هوایی برای انتقال بیماران است.

وی درباره رفع مشکلات بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف گفت: اختصاص ۱۱۰ میلیارد ریال برای ساماندهی بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف از دیگر مواردی است که در دومین سفر رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر به تصویب رسید.

استاندار بوشهر بیان کرد: در بخش تربیت بدنی ۴ مصوبه شامل ساخت سالن دو و میدانی و ۱۸ سالن ورزشی، ساخت اسکله قایق‌رانی و تکمیل استاندارد ۱۵ هزار نفری بوشهر با ۲۵ میلیارد ریال در سفر دوم هیأت دولت برای توسعه زیرساخت‌های ورزش این استان به تصویب رسیده‌است.

وی افزود: در بخش اقتصاد و انرژی نیز در دومین نشست استانی هیأت دولت در بوشهر ۱۴ مصوبه تصویب شد که مهم‌ترین آن تمدید معافیت ۱۵ درصدی سود بازرگانی برای گمرک بوشهر و تلاش برای تعیین آن به همه گمرک‌های این استان در سال جاری است.

استاندار بوشهر گفت: هیأت دولت در دومین سفر استانی خود به استان بوشهر ۱۷۷ مصوبه ۹۰ تاخامنه‌نامه داشته‌است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی‌افراشته در نشست مدیران استان بوشهر با خبرنگاران مطبوعات و رسانه‌های این استان افزود: اگرچه رئیس جمهوری در دومین سفر استانی به بوشهر شمار مصوبه‌های این سفر را به صورت کلی ۱۰۰ مورد اعلام کرد اما در واقع برخی مصوبه‌های این سفر خود شامل چند مصوبه است.

وی اضافه کرد: ۱۷ مصوبه‌های سفر دوم رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر مربوط به آموزش و پرورش است.

استاندار بوشهر گفت: در این سفر حدود ۴۰ میلیارد ریال برای تکمیل و تجهیز مدارس ساخته شده از سوی خیران مدرسه‌ساز در این استان اعتبار گذاشته شده است.

افراشته اظهار داشت: همچنین در این سفر برای جزیره خارک یک مصوبه به امضا رسید که در واقع شامل ۱۸ بند و مصوبه در زمینه رفع مشکلات آب، برق، جمع‌آوری فاضلاب، خرید ۲ شناور برای حمل و نقل مردم استخر سر پوشیده و اورژانس هوایی برای انتقال بیماران است.

وی درباره رفع مشکلات بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف گفت: اختصاص ۱۱۰ میلیارد ریال برای ساماندهی بافت قدیم شهرهای بوشهر و سیراف از دیگر مواردی است که در دومین سفر رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر به تصویب رسید.

استاندار بوشهر بیان کرد: در بخش تربیت بدنی ۴ مصوبه شامل ساخت سالن دو و میدانی و ۱۸ سالن ورزشی، ساخت اسکله قایق‌رانی و تکمیل استاندارد ۱۵ هزار نفری بوشهر با ۲۵ میلیارد ریال در سفر دوم هیأت دولت